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Австралія хоче утилізувати списані вертольоти Taipan замість того, щоб відправити їх в Україну
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вертольотів MRH-90 Taipan. Зі свого боку українці зробили запит на передачу цієї
техніки ЗСУ, проте поки що не отримали жодної відповіді.

При цьому посол України в Австралії Василь Мірошниченко заявив, що можливість
передачі гелікоптерів ЗСУ все ще існує. Про це повідомляє видання ABC News.

Гелікоптери MRH-90 австралійської армії були виведені з експлуатації у вересні
2023 року – на 14 місяців раніше від запланованого терміну. Це сталося у зв’язку з
авіакатастрофою в Квінсленді, коли під час військових навчань загинули четверо
військовослужбовців.

Спочатку передбачалося, що гелікоптери будуть виведені з експлуатації в 2037 році,
але ця модель вже мала проблеми, які протягом багатьох років призводили до
аварій. Україна зробила офіційний запит на MRH-90 19 грудня 2023 року,
незважаючи на добре задокументовані проблеми з безпекою та експлуатацією
гелікоптерів.

Ба більше, представники з української громади посилюють тиск на уряд Австралії у
зв’язку з його рішенням утилізувати австралійський парк вертольотів Taipan, що
вийшов з експлуатації, замість того, щоб відправити їх українській армії.

За словами організатора мітингу в Сіднеї Антона Богдановича, оцінка ризику для
України інша, адже країна перебуває у стані війни. Українець обурений, що
австралійський уряд з якоїсь причини хоче, щоб австралійські платники податків
заплатили близько 2 млрд доларів за утилізацію вертольотів замість того, щоб
допомогти Україні.

Український посол Василь Мірошниченко розповів, що офіційної відмови Україна
поки що не отримала. Тому дипломат сподівається, що можливість передачі
гелікоптерів усе ще існує.

Станом на 2022 рік, на озброєнні австралійської армії було 46 вертольотів Taipan.
Бойове навантаження вертольота може досягати 700 кг. На озброєнні Taipan має
ракети класу "повітря – повітря", "повітря – поверхня", а також некеровані ракети.
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